Математические диктанты. 2 класс. Система Л.В. Занкова.
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
Устный счёт в пределах 100 без перехода через десяток. 
1. Увеличь число 27 на 3 десятка.
2. Уменьши число 43 на 4 единицы.
3. Найди разность чисел 84 и 20.
4. Найди сумму чисел 35 и 4.
5. Из числа 37 вычти 3.
6. Первое слагаемое 36, второе 2. Найди сумму.
7. Увеличь число 44 на 2 десятка.
8. К какому числу надо прибавить 4, чтобы получилось 78.
9. Уменьши 45 на 3.
10. Найди разность 67 и 6.
11. Из какого числа надо вычесть 20, чтобы получилось 35.
12. Разность 35, вычитаемое 20. Найди уменьшаемое.
13. Из суммы чисел 26 и 40 вычти 3.
14. Из числа 48 вычти разность 12 и 8.
15. Два мальчика нашли в лесу 6 белых грибов. Сколько белых грибов найдут в лесу 3 мальчика?


Устный счёт в пределах 100 без перехода  через десяток. 
1. Найди разность 43 и 22.
2. К числу 61 прибавь 17.
3. Уменьшаемое 76, вычитаемое 45. Найди разность.
4. Найди сумму чисел 42 и 45.
5. Первое слагаемое 56, второе 23. Найди сумму.
6. Число 39 уменьши на 4.
7. Найди разность чисел 78 и 36.
8. Найди второе слагаемое, если сумма равна 38, а первое слагаемое 15.
9. Из какого числа надо вычесть 24, чтобы получилось 15.
10. Найди разность чисел 85 и 34.
11. Увеличь 25 на 13.
12. Из суммы чисел 67 и 12 вычти 5.
13. К разности чисел 76 и 23 прибавь 4.
14. Сумма 89. Первое слагаемое 35. Найди второе.
15.  Саша поставил 5 солдатиков на расстоянии 3 см друг от друга. Чему равно расстояние от первого солдатика до последнего?

Устный счёт в пределах 100 с переходом  через десяток. 
1. Увеличь 26 на 4.
2. Первое слагаемое 31, второе 9. Найди сумму.
3. Уменьшаемое 69, вычитаемое 31. Найди разность.
4. К числу 67 прибавь 3.
5. Сумма 60. Первое  слагаемое 37. Найди второе слагаемое.
6. Увеличь 37 на 33.
7. Из числа 49 вычти 21.
8. Разность 66. Вычитаемое 4. Найди уменьшаемое.
9. Первое слагаемое 48, второе 32. Найди сумму.
10. К сумме чисел 9 и 4 прибавь 73.
11. К какому числу надо прибавить 6, чтобы получилось 40.
12. Из числа 77 вычти 23.
13. Первое слагаемое 69, второе 21. Найди сумму.
14. Увеличь 39 на 42.
15.  Петя и Миша имеют фамилии Чернов и Белов. Какую фамилию имеет каждый из ребят, если Петя на два года старше Белова?



Устный счёт в пределах 100 с переходом  через десяток. 
1. Уменьши 40 на 26.
2. К числу 35 прибавь 45.
3. Первое слагаемое  67, второе 23. Найди сумму.
4. Найди разность 70 и 56.
5. Уменьшаемое 30, вычитаемое 19. Найди разность.
6. Какое число надо вычесть из 50, чтобы получилось 22 ?
7. Из суммы 47 и 3 вычти 23.
8. Из какого числа надо вычесть 7, чтобы получилось  53?
9. Найди сумму чисел 75 и 15.
10. Найди разность 90 и 34.
11. Первое слагаемое 62, второе слагаемое 18. Найди сумму.
12. К какому числу надо прибавить 4, чтобы получилось 80 ?
13. Из разности чисел 50 и 14 вычти 15.
14. Разность 66, вычитаемое 24. Найди уменьшаемое.
15. Два мальчика нашли на дороге 10 копеек. Сколько денег найдут 5 таких же мальчиков?


Табличное умножение. 
1. Найди произведение 5 и 2.
2. Найди частное чисел 14 и 2.
3. Первый множитель 9, второй 2. Найди произведение.
4. Найди частное чисел 4 и 2.
5. Делимое 18, делитель 2. Найди частное.
6. Увеличь 7 в 2 раза.
7. Найди частное 8 и 4.
8. Первый множитель 2, второй 6. Найди произведение.
9. Делимое 16, делитель 2. Найди частное.
10. Найди частное чисел 10 и 5.
11. Сумму чисел 8 и 6 раздели на 2.
12. Разность чисел 8 и 6 раздели на 2.
13. Сумму чисел 8 и 6 раздели на 2.
14. Частное 5, делитель 3. Найди делимое.
15. На грядке сидят 6 воробьёв, к ним прилетели ещё 5. Кот подкрался и схватил одного. Сколько птиц осталось на грядке?






